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İstanbul Ticaret Odası
 Marmara Anadolu İmam Hatip Lisesi
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OKULUMUZ HAKKINDA
Üsküdar - Küçük Çamlıca’da yer alan İstanbul Ticaret Odası Marmara Anadolu İmam Hatip Lisesi, 2016-2017 eğitim-öğretim yılında erkek öğrencilere eğitim vermeye başlamış olan bir proje okuludur. Lise kısmında uygulanacak olan proje M.E.B. Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından “Arapça Hazırlık” sınıflarının açılması olarak belirlenmiştir. Ayrıca İslamî İlimler, Sosyal Bilimler ve Fen Bilimleri ağırlıklı müfredatların uygulanacağı İstanbul Ticaret Odası Marmara Anadolu İmam Hatip Lisesi, sahip olduğu nitelikli eğitim ortamı sayesinde çok yönlü öğrenciler yetiştirmeye dönük projeler geliştirmektedir. 
Nitelikli bir eğitim kadrosu ve kampüse sahip olan okul, 88 kişilik pansiyonu, 400 kişilik konferans salonu, 100 kişilik sinema salonu, 500 kişilik yemekhanesi, kapalı ve açık spor salonları, mescidi, laboratuvarları, atölyeleri ve daha birçok özelliği ile dikkatleri üzerine çekmektedir. 
Küçük Çamlıca gibi nezih bir muhitte yer alan İstanbul Ticaret Odası Marmara Anadolu İmam Hatip Lisesi Üsküdar, Ümraniye, Ataşehir, Kadıköy, Beykoz gibi yakın ilçelerden ve özellikle Anadolu’dan ciddi bir talep almaktadır. Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler imam hatipli gençlerin sahip olması gereken hassasiyetler ve donanım üzerine planlanmaktadır. 
2016-2017 Eğitim-Öğretim yılında hizmete açılan okulumuz, öğrencilerin yetenekleri doğrultusunda yetişmelerini amaçlayan bir okuldur. 2018-2019 Eğitim Öğretim yılında okulumuzu % 1 ile % 8 puan dilimi aralığında olan öğrenciler tercih etmişlerdir. Hâlihazırda hazırlık sınıflarımız bulunmaktadır. Arapça ile birlikte İngilizce eğitimine de ciddi ehemmiyet verilmekte, öğrencilerin her iki dili konuşabilir olmaları beklenmektedir. Bununla birlikte teknolojik gelişmeleri de takip eden aynı zamanda şuurlu, ahlaklı ve sosyal fertlerin yetiştirilmesi temel gayelerimizdendir. Bu sebeple okulumuzda Akıl Oyunları atölyesi ve Robotik atölyesi kurulmuştur. Okulumuzda yer alan olan stüdyoda öğrencilerimiz ilgileri dahilinde her türlü çalışmaları yapabilmektedirler. Sosyal etkinlikler kapsamında öğrencilerimiz klasik kulüp etkinliklerinin yanında scuba diving, yelkencilik gibi kulüp faaliyetlerinde de bulunmaktadırlar.
Medeniyetimizin kültür kodlarını benimsemiş, milli meseleleri gündem yapan nitelikli öğrenciler hedefimizdir. Bu maksatla Arapça hazırlıkla birlikte kültürel faaliyetler başlatılmış, sivil toplum kuruluşları ve yerel yönetimle temas edilmiş, ortak projeler belirlenmiş ve hayata geçirilmeye başlanmıştır. Aynı zamanda dileyen öğrencilere hafızlık eğitimi, hitabet ve mesleki yeterlilik alanında destekler sağlanmış, hedefler çizilmiştir. Yükseköğrenimlerine kaliteli bir üniversitede devam edebilmeleri için yol haritası belirlenmiş olup çalışmalara hızla başlanmıştır. 
Asrın ihtiyaçlarını müdrik, doğuyu ve batıyı iyi bilen, dindar desinler diye taassup sahibi olmayan, aydın desinler diye dininden taviz vermeyen tavizsiz fakat müsamahakar bir gençlik yetiştirmek. 


PROJELER
Okul bünyesinde açılan ortaokul sınıflarında Hem Okul Hem Hafızlık olarak adlandırdığımız "Örgün Eğitim ile Birlikte Hafızlık ve Akademik Başarıyı Destekleme Projesi" uygulanmaktadır. Halihazırda 5. sınıflarda 77, 6. sınıflarda 48, 7. sınıflarda 47 ve 8. sınıflarda ise 47 öğrencimiz hafızlık eğitimi almaktadırlar. 8. Sınıfa geçmiş olan öğrencilerimizle yoğun bir LGS çalışması yapılmaktadır.
Lisede ise üç farklı yabancı dil eğitimi verilmekte olup Arapça, İngilizce ve Japonca hazırlık sınıflarımız mevcuttur. Ayrıca Hafızlık Pekiştirme Bölümüne ise yetenek sınavı ile öğrenci alınmaktadır. Yurtdışı Proje Faaliyetleri kapsamında Malta, İsviçre, Balkanlar, Ürdün, Kudüs, Mekke-Medine’ye gidilmiştir.
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